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Анотація. Розглянуто основні передумови та проблеми впровадження 

екологічного менеджменту на підприємствах водопровідно-каналізаційного 

господарства України та зазначено ключові бар’єри на шляху впровадження. 
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Сучасні екологічні виклики та посилення вимог до охорони довкілля 

зумовлюють необхідність впровадження екологічного менеджменту в усіх галузях 

економіки, зокрема й у сфері водопровідно-каналізаційного господарства (ВКГ). 

Це особливо актуально для України, де стан водних ресурсів та інфраструктури 

потребує суттєвого покращення. Проте на цьому шляху є низка проблем та 

бар’єрів, які потребують комплексного аналізу. 

Однією з ключових передумов впровадження екологічного менеджменту є 

недосконала нормативно-правова база, що ускладнює практичну реалізацію 

екологічної політики підприємств ВКГ. Інша проблема – технічна зношеність 

інфраструктури. Більшість підприємств ВКГ експлуатують застарілі системи 

водопостачання та водовідведення, що не відповідають сучасним екологічним 

стандартам і потребують значних капіталовкладень для модернізації. Відсутність 

достатнього фінансування унеможливлює запровадження новітніх технологій 

очищення води, утилізації осадів та зменшення енергоспоживання. 

Крім того, бракує кваліфікованих кадрів, які володіють знаннями та навичками 

у сфері екологічного менеджменту. Відсутність належного рівня обізнаності 

керівництва підприємств щодо переваг систем екологічного управління, зокрема 

стандарту ISO 14001, стримує їх впровадження.Також проблемним є питання 

контролю та моніторингу екологічних показників діяльності. Недостатній рівень 

автоматизації обліку та обробки екологічної інформації ускладнює своєчасне 

реагування на потенційні загрози для довкілля та населення. 

Отже, впровадження екологічного менеджменту на підприємствах 

водопровідно-каналізаційного господарства України потребує не лише технічного 

оновлення і фінансових ресурсів, але й системних змін у законодавстві, кадровому 

забезпеченні та управлінській культурі. Подолання вказаних проблем є важливим 

кроком до забезпечення сталого розвитку та екологічної безпеки країни. 
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